筑波銀行 NEWS RELEASE

平成27年4月1日

株式会社いばぎんカードの吸収合併のお知らせ

筑波銀行(頭取:藤川 雅海、本店:茨城県土浦市)は、平成27年4月1日に当行100% 連結子会社である株式会社いばぎんカードを吸収合併しましたので、お知らせいたします。

当行は、お客さまにより一層ご満足いただけるよう、各種サービスの充実に努めてまいります ので、引き続き変わらぬご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

記

1. いばぎんカード (MUFGカード・UFJカード) のお取り扱い

ご利用いただいておりました「いばぎんカード(MUFGカード・UFJカード)」は、 平成27年3月31日を以ってお取り扱いを終了させていただきました。

平成27年4月1日以降につきましては、カード券面記載の有効期限に関わらず、新たなご利用ができなくなりますので、ご注意をお願い申し上げます。

引き続き、クレジットカードの利用をご希望される場合には、当行が発行しております<u>「つ</u>くばバンクカード(BANK CARD)」のお申し込みをお願い申し上げます。

- (注) バンクカードお申し込みにあたっては、所定の審査がございます。ご希望にそえない場合もございますので、予めご了承願います。
- 2. 各種クレジットカードサービスに関するお問合せ先

平成27年4月1日以降、各種クレジットカードサービスに関する問合せ先は、以下のとおりとなります。

各種クレジットカードサービスのお問合せ先

筑波銀行 営業企画部 クレジットカード事業室 Tm 0120-298-345 (受付時間:平日9時~17時)

以上

報道機関のお問合せ先 筑波銀行 総合企画部広報室 岡野 内線3730 Tim 029-859-8111